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                                                                                         Άγιος Κήρυκος 19/2/2014
                                                      Αρ. Πρωτ.: 5 

                                                       ΠΡΟΣ:    Διοίκηση  Εργατικού Κέντρου Σάµου         

                                                           Κοινοποίηση : 

                                                            1)  Οµοσπονδία  Οικοδόµων  
                                                            2)  Δήµο Ικαρίας                                                                   

                                             3)  Εργαζόµενους  Παραρτηµάτων  ΙΚΑ Ικαρίας  
                                                                             

ΘΕΜΑ:   Απόφαση Δ.Σ για εξελίξεις σε  ΙΚΑ & ΠΦΥ 

       Η Διοίκηση του Συνδικάτου οικοδόµων Ικαρίας συνεδρίασε την 
Τετάρτη  19 Φεβρουαρίου 2014 µε θέµα, µεταξύ άλλων, της εξελίξεις για την 
αναστολή- στην ουσία κατάργηση- λειτουργίας και των δυο παρατηµάτων του 
ΙΚΑ στην Ικαρία, στα πλαίσια της λεγόµενης αναδιάρθρωσης της οργανωτικής 
δοµής του ΙΚΑ. Το Δ.Σ εκτιµά ότι η µετατροπή των παρατηµάτων του ΙΚΑ σε 
γραφεία κοινωνικής ασφάλισης δεν σηµαίνει καλύτερη εξυπηρέτηση των 
ασφαλισµένων αφού σε πάρα πολλές περιπτώσεις θα αναγκάζονται, να 
ταξιδεύουν, για θέµατα που χρόνια τώρα έβρισκαν λύση στην Ικαρία.    
Στην ίδια κατεύθυνση κινείται και ο νέος νόµος για την Πρωτοβάθµια 

Φροντίδα Υγείας που εµπορευµατοποιεί παραπέρα το δηµόσιο τοµέα 
της υγείας,  αντικαθιστώντας της µέχρι τώρα δηµόσιες µονάδες Υγείας µε 
έναν αχταρµά από δοµές που θα λειτουργούν µε ευθύνη του κράτους, 
ιδιωτών και ΜΚΟ. 
   

Το Συνδικάτο οικοδόµων Ικαριας- Φούρνων διεκδικεί: 
Ένα αποκλειστικά δηµόσιο και δωρεάν σύστηµα υγείας για όλους καθώς  

και δηµόσια, ενιαία, καθολική, υποχρεωτική Κοινωνική Ασφάλιση. 
ü Να συνεχιστεί η λειτουργία των υπηρεσιών του ΙΚΑ στην Ικαρία, µε τον τρόπο 

που αυτό γίνεται  µέχρι  σήµερα .  
ü Την βελτίωση των δοµών υγείας των νησιών µας,  για την πλήρη κάλυψη των 

ιατρικών και φαρµακευτικών αναγκών των ασφαλισµένων, µε τις απαραίτητες 
ειδικότητες. (Συµπεριλαµβανόµενων των απαραίτητων ειδικοτήτων για την  
εξειδικευµένη κάλυψη των Υδροθεραπευτηρίων).  Να ενταχθούν σε αυτές της δοµές 
οι αυτοαπασχολούµενοι γιατροί µε πλήρη και αποκλειστική απασχόληση. 

ü Να καταργηθεί το χαράτσι στα φάρµακα. Να καταργηθεί το 5ευρο χαράτσι. 
ü Να ανακληθεί  ο νόµος  για την Πρωτοβάθµια Φροντίδα Υγείας.  

 

       Η Διοίκηση του Συνδικάτου πιστεύοντας ότι είναι ανάγκη να 
συνεχιστούν  οι αγωνιστικές ενέργειες, ενάντια στην κατάργηση της 
λειτουργίας  των  παρατηµάτων του ΙΚΑ στην Ικαρία, και το νόµο για την 
Πρωτοβάθµια Φροντίδα Υγείας που εµπορευµατοποιεί παραπέρα το 
δηµόσιο τοµέα της υγείας, και βγάζει σε διαθεσιµότητα χιλιάδες 
εργαζόµενους.  

 

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 
ΙΚΑΡΙΑΣ ΚΑΙ ΦΟΥΡΝΩΝ 

 



Αποφάσισε οµόφωνα: 

Ø Την Παρασκευή 21 Φεβρουαρίου να προκηρύξει στάση εργασίας 
(11:00-15:00) για τους εργαζόµενους στις κατασκευές, και συµµετοχή 
στις κινητοποιήσεις έξω από τα παραρτήµατα του  ΙΚΑ στον Άγιο 
Κηρύκο και στον Ευδηλο. 

Ø Την Δευτέρα 24 Φεβρουαρίου να προκηρύξει στάση εργασίας               
(11:00-15:00)  για τους εργαζόµενους στις κατασκευές, και συµµετοχή 
στις κινητοποιήσεις έξω από τα παραρτήµατα του  ΙΚΑ στον Άγιο 
Κηρύκο και στον Ευδηλο.  

 

 

 

 Ο   Πρόεδρος του συνδικάτου                Ο  Γραµµατέας του συνδικάτου 

 Ηλίας    Πορής                                           Φίλιππος  Τσιµπίδης 

	  

	  


